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ATOS  OFICIAIS  E  EXTRAOFICIAIS  DA  6ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  1ª  SESSÃO  LEGISLATIVA,  1º 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO, 

1º BIÊNIO, REALIZADA EM 24/03/2025, ÀS 9H.

APRESENTADOS PELO EXECUTIVO: 

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.045/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  SUPERÁVIT  FINANCEIRO  NO  VALOR  DE  R$ 

199.680,00  (CENTO  E  NOVENTA  E  NOVE  MIL,  SEISCENTOS  E  OITENTA  REAIS),  PARA  ATENDER 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO. 

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.046/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

28.122,99 (VINTE E OITO MIL, CENTO E VINTE E DOIS REAIS E NOVENTA E NOVE CENTAVOS), PARA 

ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.047/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  SUPERÁVIT  FINANCEIRO  NO  VALOR  DE  R$ 

97.860,94  (NOVENTA  E  SETE  MIL,  OITOCENTOS  E  SESSENTA  REAIS  E  NOVENTA  E  QUATRO 

CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.048/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

57.900,00  (CINQUENTA  E  SETE  MIL  E  NOVECENTOS  REAIS),  PARA  ATENDER  A  AUTARQUIA 

MUNICIPAL DE ESPORTE, CULTURA E TURISMO.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.049/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

100.000,00 (CEM MIL REAIS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

TRABALHO.

ID: 1513527 e CRC: 25CDF797

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/
http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


Avenida Castelo Branco, 930 –- Telefone: (69) 3451-2015
CEP: 76.970-000 – Pimenta Bueno/RO – http://  www.pimentabueno.ro.leg.br  

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.050/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE 

R$ 540.637,23 (QUINHENTOS E QUARENTA MIL SEISCENTOS E TRINTA E SETE REAIS E VINTE E TRÊS  

CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

APRESENTADOS PELO LEGISLATIVO: 

INDICAÇÃO Nº 151

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JOEL ESCOBAR

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  REPAROS  E  CASCALHAMENTO  NA  LINHA  MARTA  REGINA  POIS  A  MESMA 

ENCONTRA-SE EM SITUAÇÕES PRECÁRIAS COM DIVERSOS ATOLEIROS DIFICULTANDO A PASSAGEM 

DO TRANSPORTE ESCOLAR E DOS MORADORES DO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº 152

AUTORIA DO VEREADOR JOSIEL LEÃO

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  A  NECESSIDADE  DE UM 

ACRÉSCIMO DE 20% NA GRATIFICAÇÃO DOS MONITORES DE TRANSPORTE ESCOLAR. 

INDICAÇÃO Nº 153

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UMA TAMPA DE BUEIRO NA AVENIDA ANTÔNIO RICARDO DE 

LIMA, ESQUINA COM A RUA CASTRO ALVES.

INDICAÇÃO Nº 154

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS
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ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DAS VIAS NA AVENIDA SALVADOR, ESQUINA COM A RUA PARAÍBA.

INDICAÇÃO Nº 155

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS, RUA PARAÍBA NA ESQUINA COM A AVENIDA 

VITÓRIA.

INDICAÇÃO Nº 156

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO URGENTE NA VIA NA AVENIDA SALVADOR, ESPECIFICAMENTE NA 

ESQUINA COM A RUA RIO GRANDE DO NORTE.

 

INDICAÇÃO Nº 157

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DE VIA NA RUA ANA NERI DE ESQUINA COM RUA CRISTÓVÃO 

COLOMBO.

INDICAÇÃO Nº 158

AUTORIA DA VEREADORA ANDRÉIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR UMA CAMA ELÁSTICA PARA EXTENSÃO DA ESCOLA BETINHO.
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INDICAÇÃO Nº 159 

AUTORIA DA VEREADORA ANDRÉIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR MANUTENÇÃO DA VIA E REPAROS DE BURACOS NA RUA CARLOS GOMES, ESQUINA 

COM A RUA IMIGRANTES, ENTRE A LOJA BARATEIRA E O SUPERMERCADO CRISTAL.

INDICAÇÃO Nº 160

AUTORIA DA VEREADORA ANDRÉIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  REPAROS  NAS  ESTRADAS  DA  LINHA  38  E  INSTALAÇÃO  DE  TUBO  ÁRMICO  PARA 

ESCOAMENTO DE ÁGUA.

INDICAÇÃO Nº 161

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O CASCALHAMENTO E O PATROLAMENTO NA LINHA 17.

INDICAÇÃO Nº 162

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O CASCALHAMENTO E O PATROLAMENTO NA ESTRADA DO ABACAXI, VISTO QUE A 

VIA SE ENCONTRA EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS, DIFICULTANDO A LOCOMOÇÃO DOS MORADORES E 

USUÁRIOS.

INDICAÇÃO Nº 163

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU
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ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O CASCALHAMENTO E O PATROLAMENTO NA LINHA 21.

INDICAÇÃO Nº 164

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DA VIA NA RUA PONTA DE SEIXAS, NO TRIÂNGULO VERDE.

INDICAÇÃO Nº 165

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NA AVENIDA RIACHUELO, ESPECIFICAMENTE EM FRENTE À ESCOLA 

LAIRCE SANTIAGO.

INDICAÇÃO Nº 166

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A  OPERAÇÃO  DE  TAPA-BURACOS  NA  AVENIDA  DOS  BANDEIRANTES,  NO  CRUZAMENTO  COM  A 

AVENIDA WASHINGTON LUIZ, E NA RUA PRUDENTE DE MORAIS, NAS IMEDIAÇÕES DA RODOVIÁRIA, 

TENDO EM VISTA QUE O REFERIDO TRECHO ENCONTRA-SE EM CONDIÇÕES INTRANSITÁVEIS.

INDICAÇÃO Nº 167 

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, VISANDO À REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE LIMPEZA NO BAIRRO ENCONTRO DAS ÁGUAS, BEM COMO NO LOTE PERTENCENTE AO 
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MUNICÍPIO, GARANTINDO MELHORES CONDIÇÕES DE HIGIENE E BEM-ESTAR PARA A POPULAÇÃO 

LOCAL.

INDICAÇÃO Nº 168

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

SERVIÇOS  DE  PATROLAMENTO  E  CASCALHAMENTO  NA  ESTRADA  DA  INCOMOL,  VISANDO 

MELHORAR AS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE E GARANTIR MAIOR SEGURANÇA AOS USUÁRIOS 

DA VIA.

INDICAÇÃO Nº 169

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  MANUTENÇÃO  DAS  VIAS  NA  AV.  BANDEIRANTES  DE  ESQUINA  COM  A  RUA 

ROGÉRIO WERBER.

INDICAÇÃO Nº 170

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DA VIA NA RUA 9 DE JULHO, ESQUINA COM A AVENIDA CASTELO 

BRANCO, EM FRENTE A MECÂNICA RONDÔNIA.

INDICAÇÃO Nº 171

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  REALIZAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  MANUTENÇÃO  E  REPARO  EM  UM  BURACO 

LOCALIZADO NA RUA CARLOS GOMES, EM FRENTE AO ESTABELECIMENTO PAULISTANO BURGER.
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INDICAÇÃO Nº 172

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE WI-FI NOS POSTOS DE SAÚDE PARA ATENDER AOS USUÁRIOS DOS 

HOSPITAIS.

INDICAÇÃO Nº 173

AUTORIA DA VEREADORA ANDRÉIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  REPAROS  NA  AVENIDA  DOS  EXPEDICIONÁRIOS  ROTATÓRIA  DO  PARQUE  CLUBE 

APIDIÁ.

INDICAÇÃO Nº 174

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  -  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, VISANDO À REALIZAÇÃO DA 

REFORMA DOS BANHEIROS DA ESCOLA MARIA JOSÉ ESCOBAR, COM O OBJETIVO DE OFERECER 

MELHORES CONDIÇÕES DE HIGIENE, SEGURANÇA E CONFORTO PARA OS ALUNOS, PROFESSORES E 

DEMAIS PROFISSIONAIS DA UNIDADE ESCOLAR.

INDICAÇÃO Nº 175

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  O  PATROLAMENTO  E  CASCALHAMENTO  DA  ESTRADA  DO  AEROPORTO, 

GARANTINDO MELHORES CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE E SEGURANÇA PARA OS USUÁRIOS.
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APROVADOS POR   9   VOTOS FAVORÁVEIS, EM ÚNICA VOTAÇÃO:   

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.012/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

183.222,31  (CENTO  E  OITENTA  E  TRÊS  MIL  DUZENTOS  E  VINTE  E  DOIS  REAIS  E  TRINTA  E  UM 

CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.013/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  POR  ANULAÇÃO  PARCIAL  DE  DOTAÇÃO  NO 

VALOR DE R$ 53.000,00 (CINQUENTA E TRÊS MIL REAIS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.017/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE R$ 

238.521,91 (DUZENTOS E TRINTA E OITO MIL, QUINHENTOS E VINTE E UM REAIS E NOVENTA E UM 

CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

- PROJETO DE LEI Nº 4.018/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL 

Nº 1.269, DE 03 DE ABRIL DE 2006.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.021/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE R$ 

320.000,00 (TREZENTOS E VINTE MIL REAIS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.026/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

107.129,03 (CENTO E SETE MIL CENTO E VINTE E NOVE REAIS E TRÊS CENTAVOS) PARA ATENDER O 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.027/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 
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927.253,18 (NOVECENTOS E VINTE E SETE MIL DUZENTOS E CINQUENTA E TRÊS REAIS E DEZOITO 

CENTAVOS) PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.028/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE 

R$ 721.732,92 (SETECENTOS E VINTE E UM MIL, SETECENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E NOVENTA E 

DOIS CENTAVOS) PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.029/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE 

R$ 366.854,22 (TREZENTOS E SESSENTA E SEIS MIL E OITOCENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E 

VINTE E DOIS CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.030/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

20.000,00  (VINTE  MIL  REAIS),  PARA  ATENDER  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  SERVIÇOS 

PÚBLICOS E TRÂNSITO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.031/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

426.555,13 (QUATROCENTOS E VINTE E SEIS MIL,  QUINHENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E 

TREZE CENTAVOS), PARA ATENDER FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. 

PIMENTA BUENO – RO EM, 24 DE MARÇO DE 2025.

LUCAS SAMPAIO CABRAL MACIEL 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO
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